



HRVATSKI MAČEVALAČKI SAVEZ

IZVJEŠĆE TAJNIKA HMS-A O UČINJENOM U 2022. GODINI

Funkcioniranje Saveza

Hrvatski mačevalački savez (nadalje: HMS) je u 2022. godini održao tri Skupštine, osam sjednica Izvršnog odbora (nadalje: IO HMS), donijeto je 26 elektronskih odluka od strane IO HMS-a. Sva Tijela HMS-a su bila aktivna u svom radu.

Osim pomaganja u radu svih Tijela HMS-a kancelarija HMS-a je surađivala s udruženim članicama po svim pitanjima (registracija, kategorizacija, izdavanje raznih potvrda, razvojnih programa Hrvatskog olimpijskog odbora (nadalje: HOO), sportskih programa, upisa u školske razrede, koordinacije i dr.).

Ažurirane su redovito sve baze (sportaša, sudaca, delegata i dr.) iako zbog povećanog opsega poslova kancelarije HMS-a oni se odrađuju prije samih natjecanja.

Osim redovnog posla kancelarija HMS-a je bila zauzeta oko organizacije Svjetskog veteranskog prvenstva 2022. u Zadru (nadalje: SVP 2022 Zadar), što je jako opteretilo veći dio godine normalno funkcioniranje saveza što je bilo vidljivo iz kasnih predaja programskih zahtjeva prema HOO-u, predaji papira knjigovodstvu i kasnijem odrađivanju drugih poslova.

Financiranje HMS-a je tijekom 2022. u prvom dijelu godine funkcioniralo normalno dok je pred i iza Svjetskog veteranskog prvenstva 2022. nastala potreba za dodatnim sredstvima za to isto prvenstvo što se pozajmilo u dva navrata od Real Grupe d.o.o. Kraj godine su programi HOO-a odrađivani na uobičajeni način uz poteškoće u financiranju iz 9. mjeseca pa sve do 12. mjeseca. Unatoč poteškoćama HMS je realizirao kompletan Redovni program i Razvojne programe pri HOO-u, kao i sve što je bilo u programu vezano za redovno i sportsko poslovanje.

U protekloj 2022. godini poslovanje Hrvatskog mačevalačkog saveza bilo je u skladu s propisima i pod nadzorom službi HOO-a, Nadzornog odbora HMS-a, a dio vezan za Svjetsko veteransko prvenstvo 2022. je trenutno pod nadzorom revizora te se čeka završno izvješće.

Aktivno se pratila situacija na svim poljima rada HMS-a što je popraćeno redovnim izmjenama i dopuna pravilnika HMS-a, a sve kako bi se pojedine stvari bolje regulirale.

Imali smo promjene u sastavima sastavu Izvršnog, Nadzornog i Disciplinskog odbora HMS-a, kao i u sastavu Komisije za međunarodne odnose HMS-a, te dodavanjem novih članova u Stručnu i Veteransku komisiju.

Mirna Borošak je u 2022. godini obnašala dužnost trenerice za razvoj mačevanja, te je imenovana u 2022. isto tako i za 2023. godinu. Sukladno zakonskoj obavezi sklopljen je ugovor na neodređeno vrijeme.

HMS je ostvario dodatne pomoći od Europske mačevalačke konfederacije (europsko prvenstvo), Svjetske mačevalačke federacije (svjetsko prvenstvo, kongres, oprema, za SVP 2022 Zadar – smještaj, COVID testovi i aviokarte).

I 2022. godina je bila obilježena brojnim prijavama protiv HMS-a nadležnim tijelima – Sportskoj inspekciji, HOO-u, Vijeću sportske arbitraže HOO-u, Sportskom savezu Grada Zagreba, Pravobraniteljici za ravnopravnost spolova, te Povjereniku za pristup informacijama što je sve uspješno riješeno. Ustavni sud je tužbu HMS-a odbacio, dok je HMS oslobođen u postupku koji se vodio na Prekršajnom sudu.

Hrvatski olimpijski odbor

HMS je u 2022. godine izgubio svog predstavnika u Vijeću HOO-a.

Suradnja s HOO-om je bila na kvalitetnoj tehničkoj razini po pitanju provedbe svih programa, a koje je HMS realizirao u cijelosti. Namjenska sredstva HOO-a za Redovni program HMS-a su u 2022. povećana za 252.149,32 kn (cca 25%) u odnosu na 2021. godinu. Broj korisnika Razvojnih programa HOO-a pao je s 9 na 3, jer se dio sportaša preselio u stariju starosnu kategoriju, a pomanjkanjem broja natjecanja u 2021. godini smanjena je bila mogućnost za ostvarivanje kriterija.

HMS je s HOO-om sudjelovao u Neralićevim danima u Slunju.

Sportski program

Od velikih natjecanja sudjelovalo se na Mediteranskim igrama 2022., Europskom kadetskom i juniorskom prvenstvu 2022. godine (nadalje: EKJP 2022.), Svjetskom kadetskom i juniorskom prvenstvu 2022. (nadalje: SKJP 2021.), Europskom prvenstvu 2022. za seniore, Europskom prvenstvu 2022. za mlađe seniore, Svjetskom prvenstvu 2022. za seniore.

Međunarodna natjecanja (FIE i EFC) počela su se održavati relativno normalno, ali uz dosta premještanja i otkazivanja natjecanja ponajviše zbog problematike vezane za sudjelovanje Ruskih i Bjeloruskih sportaša i službenog osoblja na natjecanjima.

Tijekom godine održano je više priprema reprezentacije.

Prvenstva Hrvatske 2022. uredno su se održala u Splitu (mač i sablja) i Slunju (foret).

Početak sezone je bio siromašan s natjecanjima, tako da su i rezultatski uspjesi smanjenog obima. Radovalo nas je 8. mjesto Dorje Blažić i 20. mjesto Borne Špoljara na Europskom juniorskom prvenstvu 2022., 25. mjesto Petra Fileša i 64. mjesto Ivana Komšića na Svjetskom seniorskom prvenstvu 2022., te medalje Petra Fileša na FIE Satelitima u Bratislavi i Amsterdamu i Vedrana Markote na Europskom U23 kupu. Isto tako obradovalo nas je 2. mjesto na EFC U23 rang listi Andree Majdandžić i 10. mjesto Jane Kune.

Imenovan je Ivan Komšić koordinatorom za mlađe dobne kategorije u foretu. Dopunjen je popis trenera nacionalne reprezentacije u foretu.

Svjetska mačevalačka federacija (FIE)

U Lausanne je održan redovni kongres FIE.

Primljena je materijalna pomoć FIE za 2022., u opremi, u visini od 6.000,00 CHF iz čega se nabavilo: 14 bobina s kablovima i 3 Favero aparata 05.

Održani su uredno Svjetski juniorski kup za floretašice, te Sateliti u Splitu i Zagrebu.

Organizacija velikih natjecanja (SVP 2022.)

Provela se organizacija Svjetskog veteranskog prvenstva 2022. koje je aktivirala velike ljudske, logističke kao i financijske resurse. Izvješća koja su primljena od FIE su bila pozitivna, a HMS je pozvao reviziju koja će dati konačno neovisno izvješće vezano za financije ovog prvenstva. Do pisanja ovog izvješća revizija još nije završena.

Europska mačevalačka konfederacija (EFC)

U protekloj 2022. godini EFC je održao 3 kongresa, na jednom od njih je izabran novi predsjednik EFC-a Giorgio Scarso.

Sva EFC-U14 natjecanja su uspješno održana (Rapirovo kup, Kup grada Osijeka, Zagreb Winter Classic).

Prvi put je organiziran EFC U23 kup u Zagrebu u maču.

Međunarodna suradnja

Predsjednik HMS-a Antonio Trcin, predsjednica Komisije za međunarodne odnose HMS-a Martina Zmaić i tajnica HMS-a odradili su mnoge sastanke na međunarodnom nivou sa predstavnicima FIE, EFC-a, SEEF-e, Mediteranske mačevalačke konfederacije, kao i pojedinačne sastanke sa predstavnicima saveza u regiji.

Edukacije

U 2022. godini održan je jedan sudački ispit, te dva seminara za postojeće suce.

Martina Zmaić je održala edukaciju za kontrolu oružja.

Web i Facebook Saveza

Kancelarija je bila aktivna s objavama na Web-u i Facebook-u.

U 2022. je bilo više objava na Web-u (129), a što je popraćeno isto i na Facebook-u.



Irena Šuljić
tajnica HMS-a

U Zagreb, 14.12.2023.